
BRAUM
K L A S S E .  Z U  H A U S E .

115
J A H R E

JUBILÄUMS-
SALE

„Hochwertige 
Ausstellungsmöbel – 
zu sensationellen 
Preisen. Nutzen Sie 
diese einmaligen
Reduzierungen.“

Zeit vergeht – Charakter bleibt …

Markus Wagner, 
Verkaufsleiter

Marcus Braum, 
Geschäftsführer

Seit 1903

S P I T Z E N M A R K E N  Z U  S O N D E R P R E I S E N

-56% 
bis zu

reduziert



Sofa SOFT MODULA mit Hocker
bestehend aus: Seitenelement 
links, Mittelelement und Seiten-
element rechts, Bezugsstoff 
cream/Stahlgrau,
inkl. aller Kissen und Zierkissen 5390.-

statt 8.029.-

Verwandlungssofa GOOD LIFE
Bezugsstoff Marsala Rot, 
Seitenteile abklappbar, 
Fuß Edelstahl, Liegefläche 
ca. 140 x 210 cm

2190.-
statt 2.850.-

Büroschrank DRB4
Melamin/ Lack Schwarz matt,
Rahmen Chrom glänzend, 
Breite ca. 229 cm 3498.-

statt 4.789.-

1190.-
statt 1.549.-

Bett MYLON
Liegefläche 190  x 200 cm, 
Gestell Buche massiv Naturöl, 
Stoff Canvas 264,
ohne Lattenrost, Matratzen 
und Bettwäsche

B E T T E N  I N  H Ö C H S T E R  Q U A L I T Ä T 

-32% 

-33% 

-26% 

-23% 

Gratis Lieferung
Zum vereinbarten Termin!

Lieferung im Umkreis von 50 Kilometer

Hochwertige Ausstellungsmöbel – zu sensationellen Preisen

Braum zeigt Wohnen 
mit Charakter

Das CONSETA Polster-
programn ist aus der 
Designwelt nicht mehr 
wegzudenken. Seit über 
50 Jahren gibt es dieses 
Programm in vielen Stoff- 
und Lederkombinationen. 
Sehen Sie bei Braum die 
umfangreichste COR-
Präsentation im Rhein-
Main-Gebiet.

COR kauft man 
bei Braum.

Wir feiern unseren 115. Geburtstag. Für dieses Ereignis wollen wir uns schön machen. 
Aber zuerst muss alles raus – so umfangreich geschieht das nur alle 5 Jahre! 
Das heißt: Fast die komplette Ausstellung wird ausgetauscht. Nutzen Sie die 
seltene Gelegenheit und sichern Sie sich einen unglaublichen Preisnachlass 

beim Kauf eines tollen neuen Einrichtungsstückes. 

Links: COR CORDIA Loungesessel, weich gepolstert mit ergonomisch 
verstärktem Rücken. Rechts: Mit TRIO von COR lassen sich unzählige 
Lieblingsplätze oder ganze Sitzlandschaften entstehen.

Welchen Lebensstil Sie auch pflegen. Denn 
Ihr Zuhause spiegelt Ihren Charakter wider. 
Bei Braum sehen Sie die kompetente Aus-
wahl von Vitra. Zeitgenössisches Design, 
klassische Lieblingsstücke, jedes Objekt wird 
Teil Ihrer Geschichte.

Rechts: Lounge Chair & Ottoman
Unten links: Eames Plastic Side Chair DSW
Unten rechts: Grand Repos & Ottoman 

Braum zeigt in seiner überragenden Ausstellung die Besten der Besten. Markenhersteller der Spitzen-
klasse. In einer umfassenden Auswahl, die Ihresgleichen sucht. Zum Beispiel COR und Vitra.
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7490.-
statt 10.669.-Sofakombi CONSETA 

mit Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 155 x 200 cm
Stoff Weiß/Kamel, 
ohne Zierkissen und Decke

Sofakombi MET
bestehend aus: 2-Sitzer und 2 Sesseln, 
Bezugsstoff Panorama Weiß/Beige, 
Füße Aluminium gebürstet, 
inkl. 2 Längskissen 9990.-

statt 14.429.-

5390.-
statt 7.526.-

Sofa TUFTY-TIME
Bezugsstoff bastfarben, 
Fuß Schwarz, ohne Kissen

Sofa GRAND
Stoff Sand melange/
Blue melange,
ohne Tisch und Zierkissen

Leder Sofakombi ZENTO 
2x Sofa mit Sessel und Hocker
ohne Couchtisch

Sofakombi HIGHBRIDGE
Stoff Weiß, ohne Tisch und 
Zierkissen 5990.-

statt 11.437.-

8990.-
statt 13.489.-

7500.-
statt 16.179.-

Regalwand FLAT C
Lack Titan/Pflaume,
Breite ca. 348 cm

Wandkombi CUBE CHANGE
Lack Anthrazit/Schneeweiß,
Stellmaß: ca. 300 cm,
ohne Deko

Wandkombi PASS WORLD
Hängschränke Lack, 
Tisch Holz Eukaliptus, ohne Deko

7950.-
statt 13.489.-

3890.-
statt 6.025.-

7990.-
statt 12.877.-

2590.-
statt 3.552.-

2290.-
statt 3.825.-

9190.-
statt 20.706.-

Bett NOCTO
Liegefläche ca. 190 x 200 cm, 
Lack Weiß, ohne Lattenroste, 
Matratzen und Bettwäsche

Polsterbett MALO
Liegefläche ca. 190 x 200 cm, 
Bezug Leder Schwarz, Fuß Lack Schwarz, 
ohne Lattenroste, Matratzen, Bettwäsche, 
Nachtkonsole und Tischleuchte

Bett SHETLAND
Liegefläche 
ca. 2x 100 x 200 cm, 
Kopfteil Moncorvo, 
ohne Decke und Kissen

B E T T E N  I N  H Ö C H S T E R  Q U A L I T Ä T 

-28% -29% -30% 

-47% -33% -54% 

-41% -35% -37% 

-27% -40% -56% 

JUBILÄUMS-SALE
Hochwertige Ausstellungsmöbel – zu sensationellen Preisen

BRAUM
K L A S S E .  Z U  H A U S E .

115
J A H R E

Seit 1903
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COR QUANT 
in Leder schwarz, 
mit Kufen 1998.-

statt 2.863.-

3490.-
statt 4.737.-

Klassiker-Sessel WINK
Stoffbezug royalblau

TV-Sessel NENE-S
Leder dunkelbraun, 
Drehteller Edelstahl gebürstet 1890.-

statt 2.628.-

Schlafsofa NICE PLACE
Bezugsstoff/Korpus Malin 
sandfarben, 
Kissen Greta sandfarben, 
Liegefläche ca. 140 x 200 cm 1990.-

statt 2.687.-

-30% 

-26% 

-28% 

-25% 

Inklusive bester Beratung und bestem Service –
so wie Sie es von Braum gewohnt sind.

Freuen Sie sich auf Möbel von großem Wert
zu wahren Schnäppchen-Preisen.

Hochwertige Ausstellungsmöbel – zu sensationellen Preisen

Das Maß aller Dinge:
Individuelle Einrichtungsplanung 

von Braum

Bei individuell geplanten Inneneinrich-
tungen macht Braum so schnell keiner 
was vor. Sprechen Sie mit uns über Ihre 
Wünsche und Vorstellungen. Unsere 
erfahrenen Innenarchitekten und Ein-
richtungsberater zeigen Ihnen umfassend 
alle Möglichkeiten auf und planen für Sie 
die beste Raumlösung mit den besten 
Programmen führender Hersteller. Wir 
fertigen und ändern nach ihren Wünschen 
und Vorstellungen durch eigene Schreiner. 
Gerne beraten wir Sie auch vor Ort.

Natur, Design und Technik so miteinander zu verbinden, dass charakterstarke Naturholzmöbel 
entstehen – danach strebt der österreichische Naturholzmöbelhersteller TEAM 7. Und genau das 
ist es, was uns von Anfang an bei unserem Partner TEAM 7 beeindruckt hat. Zum Beispiel raffinierte 
Schranklösungen in Massivholz.  Braum – die TEAM 7 Kompetenz im Rhein-Main-Gebiet.
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2190.-
statt 3.158.-

Cocktail-Sessel OVO 
mit Hocker
Stoffbezug, ohne Deko

TV-Sessel 
GERARD mit 
Hocker
Leder Nougat 2390.-

statt 3.578.-

je 2350.-
statt, je 4.685.-

Sessel APTA (2 Stück)
Leder Weiß

Sessel „LC”
Leder Weiß 3290.-

statt 4.486.-

Sofa REVERSI
Bezugsstoff Beige 3190.-

statt 5.730.-

3190.-
statt 4.815.-

2-Sitzer CONSETA
bodenfrei, Bezugsstoff Anthrazit, 
Schmalkufen, Fußstütze 
ausschwenkbar

3190.-
statt 4.147.-

3490.-
statt 5.410.-

TV-Sessel MIRA
Leder rot, 
Sternfuß Glanzchrom

TV-Sessel AAARON 
mit Aufstehhilfe
Leder Schwarz, Drehteller 
Glanzchrom 1990.-

statt 3.349.-
Recamiere SUNRISE
Stoff Grau/Leder Schwarz, 
Breite ca. 206 cm

Verwandlungssofa DUNA
Bezug Stoff Orange/
Beige meliert, 
Liegefläche ca. 
160 x 200 cm 2390.-

statt 3.335.-

Bürotisch MLS4
Gestell Metallrohr 
Chrom glänzend, 
Platte Melamin Weiß, 
Länge ca. 200 cm

1290.-
statt 1.636.-

Esstisch EM TABLE
Platte Eiche furniert natur lackiert, 
Gestell Metall ecrufarbig lackiert, 
Länge ca. 240 cm 2390.-

statt 3.700.-

Ohne Stühle und Deko

-30% -33% -49% 

-26% -44% -33% 

-23% -35% -40% 

-28% 

-21% 

-35% 

Rollcontainer MLQE
Gestell Metallrohr glanzverchromt, 
Korpus Melamin Weiß, Front Lack Weiß, 
Breite ca. 62 cm, ohne Stuhl und Deko

890.-
statt 1110.-

-19% 

Freuen Sie sich auf Möbel von großem Wert
zu wahren Schnäppchen-Preisen. JUBILÄUMS-SALE

Hochwertige Ausstellungsmöbel – zu sensationellen Preisen

BRAUM
K L A S S E .  Z U  H A U S E .

Was weg ist, 
ist weg. 

Zwischenverkauf 
vorbehalten.

115
J A H R E

Seit 1903
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Küche UNO CLASSIC
Arbeitsplatte und Nischenverklei-
dung: Eiche Cornwall anthrazit, 
Spüle Blanco Metra 45 Silgranit 
Fb. Cafe, Mischbat. Blanco Antas, 
Blanco Schneidebrett Buche 
massiv, mit hochwertigen Einbau-
geräten von Siemens.

Geschirrspüler SL 63 E 332 EU, 
Einbauherd HE 23 AB 520, Koch-
stelle EA 645 GN 11, Einbaukühl-
schrank KI 24 DA 20, Dunstesse 
O+F Horizon EL 125et-810 Cn

5900.-
statt 11.414.-

-48% 

Küche SYSTEMAT in Lack weiß 
Hochglanz mit hochwertigen 
Einbaugeräten von Miele und 
einer Bora Kochstelle ist ein 
Schmuckstück.

MIELE Backofen H6460 BOS 
Schwarz 
Miele Wärmeschublade 
ESW 6214 ED
Miele Kühlschrank 
K37683 iDF mit 0° Grad-Fächern 
Miele Geschirrspüler 
G6575SCVI XXL
Arbeitsplatten 
Granit Nero Assolutto und 
Dekton Ariane Weiß, 
Nischenverkleidung: Glas Weiß
Spüle Blanco Andano 
340/180 IF, Mischbat. 
Blanco Culina S Edelstahl, 
Blanco Cap-Flow (2x), 
Blanco Zugknopf Edelstahl, 
Kochstelle Bora Basic Induktion 
(BIU) Umluft

22.998.-
statt 40.154.-

-42% 

Küche SYSTEMAT 
in Lack magnolie 5025.
Hochglanz mit hochwertigen 
Einbaugeräten und Hänge-
schrank mit Servodrive 
(elektrische Öffnung)

Miele Inselesse DA 6290 D
Gaggenau Induktionskochstelle 
CI 48112
Gaggenau Backofen Serie 200 
BOP 221110
Siemens Geschirrspüler SX 
66V054EU
Siemens Einbaukühlschrank KI 
38 CA50
Arbeitsplatte: Lechner ACE 
Keramik 667
Thekenplatte: Spekva Nussbaum
Glaswange: 
Team 7 Linee Klarglas
Nischenverkleidung: Acryl 
hochglanz magnolie
Spüle: Blanco Claron 514002 
Edelstahl
Mischbat. Blanco Linee-S 
Seidenmatt 517493
Blanco Schneidebrett Nussbaum 
massiv

18.998.-
statt 38.643.-

-50% 

JUBILÄUMS-SALE
Hochwertige Ausstellungsküchen – 

zu sensationellen Preisen

Außergewöhnliche 
Küchen mit Charakter

Jede Küche ist nur so gut wie eine perfekte Planung. Braum überzeugt 
durch seine einzigartige Präsentation und durch Kompetenz-Vorteile 

bei der Beratung und Planung. Unsere Preisleistung macht es Ihnen leicht, 
Ihre Wünsche zu verwirklichen. Sprechen Sie mit uns.

Eine nach unserem Geschmack perfekt gelungene Liaison zwischen Design, Natur und technischer Innovation ist TEAM 7 
mit ihren neuen Küchenlinien eingegangen. Ob Nussbaum, Eiche, Ahorn, Buche, Kirschbaum oder Erle: Alle Küchen sind 
grundsätzlich zu 100% aus Naturholz gefertigt, das formaldehydfrei verleimt und lediglich mit Naturöl veredelt wird. Die 
Massivholz-Korpusse werden mit verschiedenen Fronten, komfortablen Stauraumlösungen und technischen Neuheiten 
ganz nach Ihren Wünschen individuell und maßgefertigt zum echten Unikat in Ihrem Zuhause.

Zu unserem Anspruch gehört ein hohes Maß an individueller Küchen-Gestaltung. 
Wir arbeiten mit Herstellern zusammen, die uns in diesem Anspruch unterstützen.
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Sofa BRITTA
Rückenbespannung Gewebeband Grün, 
wetterfest, Sitz Outdoorstoff Hellbeige 
inkl. 7x div. Kissen Outdoorstoff

Hocker HIGH POUF
Bespannung Gewebeseil Schwarz, 
Ø ca. 60,6 cm

Hocker POUF
Bespannung Gewebeseil Grün, 
Ø ca. 69 cm

Sofa MESH
Rücken Metallgitter ziegelfarbig 
lackiert, Rahmen und Füße Teak, Sitz-/
Rückenkissen Outdoorstoff Hellblau, 
inkl. 5 Zierkissen Outdoorstoff

Beistelltisch MESH
Platte Teak, Fuß Metallgitter 
petrolfarbig lackiert, Ø ca. 48 cm

Tisch MESH
Platte Marmor Weiß, Fuß Metallgitter 
rosafarbig lackiert, Ø ca. 90 cm

Esstisch MIRTO OUTDOOR
Gestell/Platte Aluminium Weiß lackiert,  
Länge ca. 250 cm

Esstisch LOFT
Platte/Füße Teak massiv natur,  
Länge ca. 240 cm

Bank LOFT
Sitzfläche/Füße Teak massiv natur,  
Länge ca. 220 cm

Armlehnstuhl LOFT (3 Stück)
Gestell Teak massiv natur, 
Stoffbespannung Hellgrau

Armlehstuhl ERIKA (6 Stück)
Gestell Aluminium Weiß lackiert,
Fasergeflecht taupefarbig, wetterfest, 
Sitz-/Rückenkissen Outdoorstoff 
taupefarbig

statt, je 1.111.-

2390.-
statt 3.070.-

2190.-
statt 2.880.-

je 339.-
statt, je 428.-

1098.-
statt 1.390.-

5990.-
statt 7.836.-

1090.-
statt 1.299.-

550.-
statt 699.-

4990.-
statt 6.466.-

750.-
statt 945.-

690.-
statt 858.-

Outdoor-Living Sale
Balkon. Terrasse. Garten. Lounge. 

-23% 
bis zu

-22% 
bis zu

-23% 
bis zu

Esstisch MAIA
Platte Aluminium Weiß 
pulverbeschichtet, 
Füße Teak natur, Ø ca. 135 cm

Armlehnstuhl MAIA (4 Stück)
Kunststoffgeflecht Schwarz, 
Füße Teak natur, 
Sitzkissen Outdoorstoff Hellrot

statt, je 1.142.-

1798.-
statt 2.530.-

-30% 
bis zu

-23% 
bis zu

JUBILÄUMS-SALE

Inklusive bester Beratung und bestem Service –
so wie Sie es von Braum gewohnt sind.

Freuen Sie sich auf Küchen von großem 
Wert zu wahren Schnäppchen-Preisen.

BRAUM
K L A S S E .  Z U  H A U S E .

Outdoor Clubsessel ROLL
inkl. Polster, Gestell Aluminium 
pulverbeschichtet, Sitzpolster 
Sandstone, 2 Polsterrollen Dusk

je 1400.-
statt, je 1.795.-

-22% 

Was weg ist, 
ist weg. 

Zwischenverkauf 
vorbehalten.

je 799.-

je 850.-

115
J A H R E

Seit 1903
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2 Regale DRR 5 
Lack Beige/Eiche Grau, 
Höhe ca. 196 cm
ohne Deko

Einzelsessel TRICK 
mit Hocker
drehbar, Stoffbezug 
Taubenblau

1780.-
statt 2.321.-

Sessel CHELSEA (2 Stück)
Stoffbezug pflaumenfarben, 
Gestell Schwarz je 1590.-

statt, je 2.326.-

Sideboard CUBO 
Lack mehrfarbig/Wildeiche, 
Breite ca. 240 cm, ohne Deko

Schrank MIDA 
Räuchereiche/Lack Rot 
Hochglanz, ohne Deko

Bett SIGNATORY
Liegefläche ca. 200 x 210 cm, 
Kopfteil Aldo
inkl. Topper und Matratzen

-23% 

JUBILÄUMS-SALE

Einzelsessel JJ
Leder Hellgrau
mit Pelzfell Weiß 2990.-

statt 4.711.-

Sideboard DRB2
Korpus Weiß, Front rot, 
oben: 2x Klappe, 
unten: 2x Schübe, 
1x Innenschublade, 
Breite ca. 200 cm

Highboard 4-trg. CUBE
Lack Aubergine matt,  
Breite ca. 130 cm2480.-

statt 3.792.-

2490.-
statt 3.649.-

3990.-
statt 6.778.-

2190.-
statt 2.874.-

3390.-
statt 4.514.-

19.990.-
statt 35.213.-
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61350 Bad Homburg · Kirdorfer Straße 42
Tel: 0 61 72/18 98-100 · www.moebelbraum.de · Mo-Fr: 10 – 19 Uhr · Sa: 9.30 – 17 Uhr

Was weg ist, ist weg. Zwischenverkauf vorbehalten.

Hochwertige Ausstellungsmöbel – zu sensationellen Preisen

-31% -36% 

-34% -31% -41% 

-23% -24% -43% 

Set, komplett

115
J A H R E

Seit 1903


